
Fantasia Air 

 

 

a maximumscore 2 

nee 

Voorbeelden van een juiste verklaring zijn: 

‒ Een verklaring waaruit blijkt dat bij een prijs van € 1.000 de 

marginale opbrengsten (mo) lager zijn dan / niet gelijk zijn aan de 

marginale kosten (mk). 

‒ Een verklaring waaruit blijkt dat maximale totale winst behaald zal 

worden bij een prijs van € 1.200, omdat de marginale opbrengsten 

(mo) gelijk zijn aan de marginale kosten (mk). 

 

b maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat dan ook de zakenmensen zullen kiezen 

voor de stoelen tegen de lage prijs, omdat hun financiële voordeel dan 

groter is dan het verschil in betalingsbereidheid tussen een stoel met en 

een stoel zonder overnachtingverplichting (€ 1.800 − € 700 = € 1.100). 

 

c maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat voor een toeristentarief van € 200 een 

zakenmens een dienst koopt die voor hem € 700 waard is of een dienst 

koopt tegen het zakentarief van € 1.300 die hem € 1.800 waard is; bij 

elke prijs hoger dan € 1.300 is het voordeel bij het zakentarief kleiner 

dan bij het toeristentarief. 

 

d maximumscore 4 

Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

‒ Het consumentensurplus zal afnemen, omdat een deel van het 

surplus afgeroomd wordt doordat verschillende prijzen gerekend 

worden voor verschillende klantengroepen  1 

‒ Het consumentensurplus zal toenemen door prijsverlaging  1 

‒ De marginale kosten zullen afnemen, doordat concurrentie zal 

dwingen tot efficiënter produceren en/of bezuinigen op de kosten 

per stoel  1 

‒ De marginale kosten zullen toenemen als Fantasia Air een deel van 

de markt verliest en daardoor minder schaalvoordelen realiseert  1 


